
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh: Yuli Setyowati,S.Pd.Gr. 

 

Nama Sekolah  : SD Negeri 2 Wairoro Indah 

Kelas / Semester  : 1/2 

Tema 7   : Peristiwa Alam 

Sub Tema 4   : 

Pembelajaran   : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Dengan membaca teks dan menyanyi lagu “Matahari Terbenam”, siswa dapat 

menunjukkan kosakata tentang peristiwa malam hari dengan tepat.  

2. Dengan mencermati gambar tentang peristiwa malam hari, siswa dapat 

menuliskan kosakata tersebut dengan benar.  

3. Dengan berdiskusi siswa dapat menyebutkan rumusan kelima sila Pancasila dengan 

benar.  

4. Dengan percaya diri, siswa mendeklamasikan rumusan kelima sila Pancasila di 

depan kelas dengan benar.  

5. Dengan gembira, siswa dapat membedakan tinggi rendah bunyi dalam lagu “ 

Burung Hantu “ dengan tepat.  

6. Dengan kegiatan menyanyi bersama, siswa dapat menyanyikan lagu “ Burung 

Hantu “sesuai nada yang tepat  

 

Indikator  Pembelajaran :  

1. Menyebutkan lambang/ symbol sila pancasila 

2. Melengkapi kosakata yang berkaitan dengan peristiwa siang dan malam melalui 

teks pendek (gambar, tulisan, dan /atau syair lagu) dan/ atau eksplorasi  

3. Mempelajari elemen music melalui lagu.  

 

 

 

 

 

 

 



Kegiatan Pembelajaran : 

A. PENDAHULUAN : 

 

1. Guru mengucapkan salam, meminta siswa memimpin doa, dan menayakan kabar 

siswa  

2. Guru mengatur tempat duduk siswa, dan mengecek kehadiran siswa, menanyakan 

kebersihan kelas dan mengajak siswa untuk menyanyikan lagu  

3. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang peristiwa yang mereka alami, lihat, dan rasakan saat 

siang dan malam hari  

4. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran hari ini dan menginformasikan bagaimana kegiatan 

pembelajaran akan dilaksanakan  

 

B. KEGIATAN INTI : 

 

1. Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan yang terjadi 

pada siang dan malam hari.  

2. Guru bertanya jawab tentang kosakata pada peristiwa siang dan malam  

3. Guru meminta siswa menuliskan kata-kata yang  terdapat dalam gambar pada 

daun/bintang literasi. Dan menempelakannya pada pohon literasi  

4. Guru memperlihatkan gambar yang berkaitan dengan kejadian siang dan malam  

Bersama-sama siswa guru mencermati gambar siang dan malam.  

5. Guru membagikan LKPD tentang melengkapi kosakata berdasarkan gambar yang 

disediakan  

6. Guru mengajak siswa untuk menyanyikan lagu anak “ Burung Hantu “ secara 

bersama-sama dengan diulang beberapa kali  

7. Guru mengajak siswa melafalkan sila-sila pancasila.  

8. Guru memperlihatkan gambar simbol-simbol dalam sila pancasila  

9. Secara berkelompok siswa diminta untuk mengurutkan simbol-simbol sesuai 

dengan sila pancasila  

10. Secara bergiliran siswa diminta mengamati hasil kerja kelompok lain dan memberi 

tanggapan  



 

C. PENUTUP  

1. Guru mempertegas pemahaman siswa dengan menyimpulkan seluruh rangkaian 

materi.  

2. Guru menutup pembelajaran dengan menjelaskan pentingnya memahami simbol-

simbol pancasila.  

3. Guru mengingatkan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya, dan 

mengingatkan alat dan bahan yang harus dibawa  

4. Guru meminta salah seorang siswa untuk memimpin doa pulang.  

5. Guru mengingatkan siswa supaya berhati – hati dijalan dan esok hari sekolah lagi  

 

D. Sumber/ Media Pelatihan 

1. Buku Tematik kelas 1 tema 8 

2. Lembar Kerja  

 

 

Halmahera Tengah 

Calon pengajar Praktik 

 

 

YULI SETYOWATI,S.Pd,Gr 

 

 


